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MEAETH 2KONIMOTHTA2

Kti)po 1°° Tvpvacsiov Navmtaktov

JUUPWVA LLE TNV EVEPYELOKN EMOEWPNCN TO KTrPLOo Tou 1° FTupvaciou NQUTTAKTOU KATATAOOETAL EVEPYELOKA
otnv Katnyopia E. Ol ekmaldeUTIKEG SpaOTNPLOTNTEG TOU KTNpiou kKablotolv tn Asttoupyia tou wSlaitepa
evepyoBopa. Z& cuVSUAGHO LE TNV KOKI EVEPYELAKN KATAOTOON TOU KTNPLOU TEKUNPLWVETAL N AVOYKALOTNTA
vlormolnong tg mpA&ng He oTOXO TN HElwon Tou Asltoupylkol evepyelakol KOOTOUG Kol Thv KAAudn Twv
emmESwvY BEPULKA AVESNG TWV XPNOTWY TOU KTNPLOU TTOU KTOG TwV GAAwVY teplapBavouv matdid (Labntéc).
H mpaén nephapPavel tnv edbappoyn pLlLkng EVEPYELOKNC avaBaBuLoNG HECW OTOXEUUEVWV TIOPEUPRACEWY
yla TNV avaywyr Tou Ktnpilou o oxed0v UnNSeVIKNG evepyelakn g katavaAwong A. Me Bdon to Zevdplo 1 tou
M.E.A. 6ntwg POoKUTITEL Ao ToV Tivaka Tou aKoAoUuBEel yivetal paaoTikr e€0LKOVOUNGN TOGO G TIPWTOYEVN
EVEPYELX, 000 Kal o€ pelwon twv ekmounwy CO2.

1o Nupvaotio Naumaktou - MepBarloviika odpéAn oevapiov A
Yoblotapevn Katavaiwon E€okovounaon 5
, B ) Exnepmopevo CO2 i
KaTavAaAwon TPWTOYEVOUG TPWTOYEVOUG L, EKTiEUMOpEVO , , ,
, , ; , ; ava €106 - ., Meiwon punwv | Avtiotolgia oe
TIPWTOYEVOUG EVEPYELAG VA EVEPYELAG OVAL ) CO2 ava €tog - L , L.
, i , , , ) Yoiotapevn ) CO2 ava €to¢ [kg] | 6évEpa ava €tog
EVEPYELAGOVA | €£TOG- 2eVApPLO A | €T0G - 2evaplo A ) Sevapuo A [kg]
¢toc [kWh] [kWh] [kWh] I
285760.40 53510.40 232250.00 88440.80 15439.98 73000.82 6083

Ta avopevopeva odEAn eival N Lelwon Tou AETOUPYLKOU KOGTOUG TOU KTNpeilov, N Helwaon TG KATavaAwong
TIPWTOYEVOUG eVEpYELag Kat ekmopmnwy CO2, n BeAtiwon Twv emMESwV BepKnG Aveong, N CUUBOAR otnv
TOTILKN ATAoXOANON KATA TNV KATACKEUN TOU £€pyou Kol N mpowBnon twv A.MN.E.. Z0udwva pe to oxnua l, n
EKTIHWHEVN Tiepiodoc amomAnpwung eivat ta 14,69 £€tn.
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Ixnua 1. Xpovog andoBeong Zevapiou 1
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AT tnv ev AOyw Spdon wdelolpuevol Ba eival oL XpNoTeg Tou KTnpilou KaBwWG Kal To cUVoAo
TWV Katolkwv tou Anpou Naumoktiag oL omolol wdeArolvral amod TNV MpooTOcia TOU
neplpaAlovtoc Kol Tn peiwon Twv damavwyv anod th Asttoupyia Tou KTnplou.

a. [1poo810pLloudC VQLOTAUEVNC TEALKNC ETHOLAC KATAVAAWONC EVEPYELAC

kWh

H ouvoAikn udlotapevn KatavdAwon evépyelag eivat: 80,5 k::h X 1858m?/y = 1495697

2
Orou to epPaddv tou ktnpilov tou 1°° Nupvaciov Navmdktou sivat: 1858m?

- Ouwooduvapol tovol CO2 Bacel Tou Seiktn ekporg CO34 oouvtal pe:

149569 MWh/y 80% . tnC02 149569 MWh/y 20% .  tmCO2_,. . .
X X X X —_—
1000 110 2 T Mwn 1000 217 2 Twn Atn CO2/y

Kavovtac xprion Twv akoAouBwv cuvtedeotwy Crt yia mapaywyn CO2 amnod kavon netpehaiou Kal Cn anod
mapaywyrn nAekTplopou, urtohoyilovtal ta pey€dn ktoe (kilo tone of oil equivalent):

. =368 kt CO2
T ’ kWh
C. =93 kt CO2
T kWh
- MéyebBoc ktoe yia mapaywyr) CO2 and kavon netpeAaiou:
149569 MWh/y o 80% 0264 tn CO2 3680 tC02 78 % 10-3kt
1000 110 < 0264 gy /36803 = 7 oe/y

Ouolwg amnod napaywyn NAekTplopoL:

0,9 X 10~ 3ktoe/y
YUvolo (ava €tog):

8,7 X 10~ 3ktoe/y

b. ZuvoAikn €E0LKOVOUOUUEVN TEALKN KATAVIAWON EVEPYELAC

Onwc €xeL avadepbel kaL ota mponyoUupeva TeUXn, ota KTripla Ba AdBouv xwpa ot akdAoubeg téaoeplg (4)

napepPaoceLc:
Nivakag 1 — MNpoTeLVOEVES TTAPEUBACELG
A/A Mapéupacn Méyiotn Stapketa {wng (€tn)
[1] Movwaon keAldoug 15
[2] AvTikataotoon KoubwHATwY 15
[3] YUotnuo EAéyxou Ktnpilou (BMS) 10
[4] QwTtoPoAtaikd cuotrpota 12

H ouvoAikr €€0lkovopoUpEVN TEALKA KATavAAwGon evépyelag eival:

kWh
27,1

kWh
X1 2/y = 1,8——
> 858m*“/y = 50351,8 )
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Aappavovtog umton T mapepupaocelg [1]+[2]+([3], Exoupe:

50351,8 MWh/y 80% tn €02 50351,8 MWh/y 20% tn CO2

1000 X 110 x 0,264 MWk + 1000 X 217 X 0'606—MWh =12,5tC02/y

Ouoiwg, Aappavovtag unoyn tig mapeupaocelg [1]+[2], umoAoyiletal N cuvoAlkn €€olKoVOUOUEVN TEALKA
KOTAVOAWON EVEPYELAG:

kWh kWh
45,9— x 1858m?/y = 85282,2 ——
m y

Kol ol Looduvapol tovol CO2:
21,1tC02/y
Ao TNV mapaywyn evépyelag Aoyw tou pwtoPoAtaikol cuothpatog [4], EXOUE:

kWh , kWh
32,0 —5- x 1858m?/y = 59456 ——
m y

Kol ol Looduvaypol tovol CO2 mou e€0LKOVOUOUVTAL:

16,6 tCO2/y

Emopévwe oe Sldpketa 15 etwv Ba €xoupe 10 £t amo tautoxpovn dpaon twv [1]+[2]+[3] kat 5 €tn anod
Tautoxpovn dpaocn twy [1]+[2].

10 x 12,5+ 5% 21,1 =230,5tC02
H 6pdon [4] twv O/B eivat yia 12 €tn:
—12%x 16,6 = —199,2 tC0O2
YUvolo L1oodUvopwy Tovwy CO2 Aappavovtag urtoyn tov evepyeloko cupndlopd ylo tn dekamevroetio:
230,5—-199,2 = 31,3tC02

c.Etnoia mpoBAlsmousvn mapaywyn evépysiac amo svowuatovusvec AIIE (ktoe)

MéyeBoc ktoe amo mapaywyr] NAeKTpLOoU AOyw GWTOROATATKWV:

16,6

- -3
9300 1,78 X 10~ °ktoe/y

H 6pdon [4] twv O/B eivat yia 12 €tn:
—-12x1,78x 1073 = —21,4 x 1073 ktoe

d. Aot usyé0n (ktoe)

Mo tavtoxpovn Spaon twv [1]+[2]+[3]:

- Méyeboc ktoe yia mapaywyn CO2 amnd kovon netpehaiou:

S03518 MWh/y  80% 0264 7-C02 13680 tc02/y = 2,6 x 1073 kt
1000 110 < 24w/ y=2 oely
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- Opolwg anod napaywyr NAeKTPLOUOU:
0,3 X 10~ 3ktoe/y

Avaywyn oe Sldpketa 10 eTwv:

10 X (2,6 +0,3) X 1073 = 29 x 103 ktoe

Ma tautoxpovn dpaon twv [1]+[2]:

- MéyebBoc ktoe yia mapaywyr CO2 and kavon netpeAaiou:

852822 MWh/y 80% . tnCO2
1000 1,10 ° 70 MWh

/3680 tC02/y = 4,5 x 1073 ktoe/y
- Opolwg and napaywyr NAekTpLopoU:
0,5 x 10 3ktoe/y
Avaywyrn og 8LapKeLa 5 eTwv:
5% (4,54 0,5) x 1073 = 25 x 1073 ktoe

Enouévwe oe Stapketa 15 etwv Ba £xoupe 10 £tn amo tauvtoxpovn dpdon twv [1]+[2]+([3] kaL 5 €tn amno
Tautoxpovn dpaaon twy [1]+[2].

(29 +25) x 1073 = 54,0 x 10~ 3ktoe
Aappavovtog untoyn Tov evepyelakd cupPndlopd and tn dpdon [4] yia tn dekamevrastia:

(54,0 — 21,4) x 1073 = 32,6 x 10 3ktoe

OEQPHOHKE:
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